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Parent-Child Relations Among Minor Females Attending Clinics

TABLE 2. Percentage distribution of minor female adolescent family planning clinic clients, by responses to questions about

communication with parents about selected sexual health topics

Question N Response option

Frequency of discussion Not at all A little Somewhat A great deal Total
How to say no to sex 1,486 24.7 13.9 19.5 41.8 100.0
How to prevent getting an STD 1,486 30.6 16.0 19.9 33.4 100.0
How to prevent getting HIV/AIDS 1,486 32.3 17.5 17.5 32.7 100.0
Where to get prescription birth control 1,486 35.0 14.3 18.8 31.9 100.0
How to know when it is appropriate 

for you to have sex 1,486 23.9 17.8 28.4 29.9 100.0
How to prevent pregnancy 1,486 20.1 23.4 27.9 28.7 100.0
How to use condoms 1,486 50.3 13.9 17.2 18.7 100.0

Evaluation of discussion N Not/never talk A little Somewhat Very Total
How helpful have these

conversations been for you? 1,478 21.9 22.0 27.5 28.5 100.0

Note: Percentages may not total 100 because of rounding.


